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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL
DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.
Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às quatorze
horas via videoconferência, ocorreu a reunião ordinária do Colegiado do Programa
de Pós-Graduação em Educação – PPGE, da Universidade Estadual do Centro-
Oeste,  UNICENTRO.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Coordenador  do  Programa,
professor  Geyso  Dongley  Germinari.  Estiveram  presentes  os/as  membros/as  do
colegiado os/as professores/as, Alessandro de Melo, Aliandra Cristina Mesomo Lira,
Khaled  Omar  Mohamed  El  Tassa,  Luciane  Neuvald,  e  ainda  os  professores
colaboradores Ana Barby e Evandro Oliveira de Brito, e as representantes discentes
nível  mestrado  e  doutorado,  Andressa Maria  dos  Santos  e  Rosangela  Kuspiosz
Calliari.  Justificaram ausência as professoras  Angela Maria  Moura Costa  Prates,
Cibele  Krause  Lemke  e  Marisa  Schneckenberg.  A  reunião  teve  início  com  o
professor Geyso cumprimentando a todos e, em seguida, passando à apreciação da
pauta. Item 1. HOMOLOGAÇÃO DA ATA Nº 012/2023-PPGE/UNICENTRO (leitura
prévia)  – Aprovado.  Item 2. PROCESSOS:  1. Processo nº 23439/2023, Data do
processo:  17/11/2023  Interessado(s):  PATRICIA  MARIA  BONATO  Assunto:
APRECIAÇÃO DE PEDIDO DE BANCA DE QUALIFICAÇÃO DE PATRICIA MARIA
BONATO  Relator(a):  ALESSANDRO  DE  MELO  –  Aprovado;  2.  Processo  nº
22649/2023,  Data  do  processo:  31/10/2023  Interessado(s):  MARISTELA
APARECIDA  NUNES  Assunto:  APRECIAÇÃO  DE  PEDIDO  DE  BANCA  DE
QUALIFICAÇÃO  DE  DOUTORADO  DE  MARISTELA  APARECIDA  NUNES
Relator(a): MARCOS GEHRKE – Aprovado; 3. Processo nº 22928/2023, Data do
processo:  08/11/2023  Interessado(s):  LUIS  EDUARDO  BUSSOLOTTO  Assunto:
APRECIAÇÃO  DO  PEDIDO  DE  DEFESA DE  LUIS  EDUARDO  BUSSOLOTTO
Relator(a): JULIANE SACHSER ANGNES – Aprovado; 4. Processo nº 22648/2023,
Data do processo: 31/10/2023 Interessado(s): ADONÍAS NELSON DA LUZ Assunto:
APRECIAÇÃO DE PEDIDO DE BANCA DE QUALIFICAÇÃO DE DOUTORADO DE
ADONÍAS  NELSON DA LUZ  (Aprovado  Ad  Referendum)  Relator(a):  ALIANDRA
CRISTINA MESOMO  LIRA –  Aprovado;  5.  Processo  nº  22212/2023,  Data  do
processo:  20/10/2023  Interessado(s):  LUCAS  ANTOSZCZYSZYN  Assunto:
APRECIAÇÃO  DO  PEDIDO  DE  ESTÁGIO  DE  DOCÊNCIA  DE  LUCAS
ANTOSZCZYSZYN (Aprovado Ad Referendum) Relator(a): LUCIANE NEUVALD –
Aprovado.  Item  3. HOMOLOGAÇÃO  DE  ATAS  DE  QUALIFICAÇÃO –  Angela
Terezinha Oliveira Brancher, Marielly dos Santos Pacheco e Alex Soares de Oliveira.
Item  4.  EDITAL  Nº  072/2023  –  CREDENCIAMENTO  PARA  INGRESSO  NO
CORPO DOCENTE – HOMOLOGAÇÃO: O professor Geyso destacou o trabalho
da Comissão de Credenciamento, informou que foi uma grata surpresa a inscrição
de sete candidatos e lembrou que o edital foi aberto para ingresso de professores
na  condição  de  colaboradores.  O  professor  salientou  que  foram  ofertadas  oito
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vagas, sendo quatro para cada linha, e informou que dos sete inscritos, dois eram
para  a  Linha  1  e  cinco  para  a  Linha  2.  O  professor  Geyso  apresentou  as
informações sobre os professores inscritos, destacando que todos ultrapassaram as
pontuações exigidas pelo edital: Prof. Willson e Prof. Flávio, candidatos da Linha 1,
ambos do Campus de Irati, do Departamento de Ciências Contábeis; Prof.ª Suzete e
Prof.ª Daiane, do Campus Santa Cruz, a primeira do Departamento de Pedagogia e
a segunda do Departamento de Artes, ambas candidatas da Linha 2; Prof.ª Sandra,
do  Departamento  de  Pedagogia,  Prof.ª  Leoni,  do  Departamento  de  Matemática,
Prof.ª Kyrlian, do Departamento de Fonoaudiologia, as três candidatas da Linha 2 e
atuantes no Campus  Irati.  O professor  informou que todos  os candidatos foram
aprovados  pela  Comissão  de  Credenciamento.  O  professor  Alessandro  e  a
professora  Aliandra,  integrantes  da  comissão,  concordaram  com  a  fala  do
Coordenador. O Colegiado aprovou e homologou este resultado. Item 5. BOLSA
PÓS-DOUTORADO – PDPG – CONSOLIDAÇÃO DOS CURSOS 3 E 4 – LINHA
02: O professor Geyso informou que os recursos da Bolsa de Pós-Doutorado PDPG
se manterão sob gestão da professora Poliana, que a bolsa encontra-se com uma
estudante da Linha 1, e que foi feito um acordo de que a partir de março de 2024
ela passará para a Linha 2,  sob orientação da professora Aliandra.  O professor
destacou que todos os envolvidos estão cientes desta alteração, e salientou que o
edital  para seleção será lançado.  A professora Aliandra reforçou as informações
repassadas,  destacando  que  será  uma  boa  oportunidade.  O  professor  Geyso
antecipou  o  Item  7.  MEMORANDO  Nº  099/2023-ERI  –  PRODUÇÃO  EM
COAUTORIA COM PARCEIROS INTERNACIONAIS, por se tratar somente de um
informe. O professor destacou que enviará um formulário para preenchimento dos
professores que tem trabalhos publicados em coautoria com autores internacionais,
já  que  o  Escritório  de  Relações  Internacionais  (ERI)  está  realizando  este
levantamento.  Item  6.  PROCESSO  SELETIVO  –  23/24: O  professor  Geyso
informou  que  as  correções  de  provas  e  projetos  foram  encerradas,  que  as
entrevistas foram agendadas e que os links foram encaminhados pela secretaria
aos  professores.  O  professor  destacou  que  a  metodologia  é  a  mesma do  ano
anterior,  sendo  um  link  para  cada  candidato,  que  o  aceite  dos  links  pelos
professores incluirá o evento na agenda, o que facilita a organização, e que pelo
agendamento repassado pelas linhas,  as entrevistas se iniciarão em 30/11 e se
encerrarão no dia 06/12. O professor lembrou ainda que as pastas com os dados
dos  candidatos  também  estão  sendo  compartilhadas  com os  professores,  bem
como uma ficha de avaliação  para cada  candidato,  a  qual deve ser  preenchida
pelos  entrevistadores  e  encaminhada  para  arquivo  da  secretaria.  Item  8.
SEMINÁRIO DE MEIO TERMO - 13 E 14 DE NOVEMBRO DE 2023: O professor
Geyso apresentou um balanço da sua participação no Seminário de Meio Termo,
em  Brasília,  destacando  que  foi  muito  produtivo,  sendo  repassadas  muitas
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